11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleHus ManHeHTa 3a KoHcyabTanuer: 10.08.2011 10:51:55

dopmupoBaHus 3aKmoueHust Bpaua: 10.08.2011 13:11:55

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/236716/answer/236772




IaHHBIe, KOTOPHIE BBl mepeyncisere, He IO3BOJISIOT MHE JUCTAHITMOHHO C KaKOH-T160
YBEPEHHOCTHIO OTBETUTH Ha Bamr Bompoc. [ToKaxXuTeCh 'paMOTHOMY I€TCKOMY YPOJIOTY OYHO U HE
CTeCHSIMTECH 3a/laBaTh BOIMIPOCH. Yoauwu!



